



清明祭拜

陶爷爷，刘奶奶！你们可知道，我们的思念——

3月25日，近350人齐聚南京江宁横溪陶氏陵园，参加陶欣伯先生、刘光藜女士夫妇的祭拜仪式。这是新冠疫情以来我会首次举办追思活动，前来参加仪式的有在宁11所项目合作院校老师和陶学子代表、允公小学和芬资幼儿园师生代表、基金会理事代表、陶先生的亲友代表、陶学者代表、陶校友代表和全体员工。



集体签约

3月10日，2023—2024学年“伯藜助学金”集体签约仪式在宁隆重举行，这也是我会成立17年来首次汇聚22所项目合作院校集体签约，仪式地点则选在了基金会成立地、启航地——金陵状元楼大酒店。我会捐赠人陶彬彦先生专程从新加坡归来参与此次盛会，与各校领导和老师们会面。我会理事长李建伟女士主持了签约仪式，副理事长陶伯藜先生、理事兼秘书长张利伟先生、理事兼捐赠人代表邹井跃先生共同出席。

媒体聚焦

荔枝新闻
江苏新闻广播
交汇点
紫牛新闻
少年志

01 基金会动态 1-3月



项目管理研讨会召开，协同育人

3月9日，时隔两年，一年一度的“项目管理工作研讨会”在宁重启。来自22所项目合作院校的学工处（部）分管领导、资助中心主任、伯黎学社指导教师共66人应邀出席，共同探讨资助育人工作的理念和实践。会议通过总结经验、促进交流，校会协同助力陶学子成人、成才、成业。



伯黎创业交流会圆满成功

3月12日，由我会主办的“薪火传递、十年陪伴”2023伯黎创业交流会在南京隆重举行。本次交流会旨在传承陶欣伯先生敢为人先的创业精神，加强伯黎导师与陶创客、陶创客与陶学子之间的交流，逐步建立陶创客资源互通的网络，激励更多的陶学子勇敢拥抱“不确定”的未来。



对话国家杰青，感受创新力量

3月15日，来自12所项目合作院校的陶学子走进江苏博特新材料股份有限公司。他们分批参观了公司技术创新成果展示厅和高性能土木工程材料国家重点实验室。苏博特首席科学家、东南大学教授冉千平与陶学子们进行了深入交流。

02 项目预告 4-5月

- 4月1日—2日 春季伯黎学社社长交流会
- 4月8日—9日 生涯加速营
- 4月12日 伯黎—新加坡管理大学乡村创业课程 // 面试选拔
- 4月14日—16日 伯黎学社骨干领导力培训班 2023-1

- 4月22日—23日 伯黎创业菁英班
- 5月7日—12日 新中海外创业训练营
- 5月12日—14日 伯黎学社骨干领导力培训班 2023-2
- 5月20日 伯黎讲堂
- 5月20日—21日 伯黎传播营
- 5月27日—28日 伯黎支教出征仪式

如有调整，请以正式通知为准~

03 伯黎学社动态 1-3月

与春天同行

心怀感恩之情，弘扬奉献精神。在第45个全民义务植树节到来之际，南京师范大学伯黎学社在欣伯林开展了“心怀栋梁志，春满欣伯林”植树活动。3月12日上午九点半，校学生工作处处长景飞，副处长孙茂华、邵新一、蔡炳峰，学生资助中心主任仲成，伯黎学社指导教师陈一凡共同参加了本次活动。



手植“欣伯林”

南京师范大学伯黎学社



春水初生，春林初盛。二月兰在水杉树下盛放，在冷冽寒风中挺直腰杆。为了让陶学子们近距离亲近自然，发现自然的美，南京理工大学伯黎学社特举办二月兰文化节。

3月26日下午，南京理工大学伯黎学社二月兰文化节暨高校联谊活动正式开始。本次活动除本校陶学子参加外，还有来自东南大学，南京林业大学等高校的陶学子。

共赏“二月兰”

南京理工大学伯黎学社



为拓展陶学子的文化知识、活跃文化氛围、丰富课余生活,同时也为加强各校陶学子之间的联系与交流,加深互动和情谊:
2023年3月18日下午14:00-17:00, 南林伯黎学社邀请南京市各高校陶学子在南京林业大学共赏樱花。

与“黎”同赏樱

南京林业大学伯黎学社



代言我家乡

南通大学伯黎学社

离开校园后,景区工作人员带领陶学子们到运河历史文化展馆、斗野亭、邵伯古街等景点参观,并进行了非常详细的讲解。大家既欣赏了秀丽的风光,也被大运河深厚的文化底蕴所震撼,可谓收获良多。



左右滑动, 查看更多

听运河涛声

扬州大学伯黎学社

良言几句,千里相系。暖意融融春日到,桃李纷飞芳华。阳春三月,“三八妇女节”之际我们与其他学校陶学子进行交流。

01 以诗之名 致敬最美的你

在部长的晕线搭桥下,我们通过明信片的方式向药科大学与师大的小伙伴们吐露心声,表达关怀。



春日来信

南京晓庄学院伯黎学社

为推动盐城工学院伯黎学社创新创业文化建设,营造浓郁的创新创业氛围,进一步引导陶学子学习创业知识、树立创业意识。3月19日,盐城工学院伯黎学社创业部在北校区博雅楼608教室举办了伯黎创业人生挑战杯创业比赛。



03 积极讨论



晚值班沙龙

创业人生挑战杯

盐城工学院伯黎学社



正方：蛋仔派队
反方：京海建工集团代表队

辩题：过程/结果更重要

推拿缓痛尽显神通



南师大的同学由于学习，长期久坐，常伴随着肩颈的紧张和酸痛，而推拿作为放松肌肉的理疗方式之一，深受南师大同学的喜爱。志愿者们通过对南师大同学们的肩膀、头部等处的穴位进行按、压、推、提、揉帮助同学们极大程度上缓解了平时学习和低头看书造成肩颈部的酸痛。

中医高校行

南京中医药大学伯黎学社

伯黎杯预赛

南京工业大学伯黎学社



主持人选拔

江苏科技大学伯黎学社



中文演讲赛

淮阴师范学院伯黎学社

伯黎学社超
话，更精彩

04 陶学子喜报



五星级学社!

在南京农业大学校团委开展的2021—2022学年校级学生社团考核工作中，伯黎学社喜获“五星级学社”。

评价认为，伯黎学社的社员们自立自强、团结友爱、刻苦学习。与此同时，学社也最大程度地给予社员关心与支持，促进大学生健康、多元、向上发展。学社总体展现出欣欣向荣的景象。



大学生年度人物!

3月1日，淮阴师范学院2022大学生年度人物评选揭晓。经嘉宾评审和大众评审共同投票，历史学院严慧同学当选2022大学生年度人物。

她博采众长、坚守初心、知行兼举、以善助益，获得“淮安市优秀共青团员”称号。她的事迹曾受到央视新闻、《人民日报》《新华日报》等媒体的报道，并入选“中国好人榜”。



江苏学生资助宣传大使!

2022年“苏乡永助”资助育人主题活动结果已发布，共评选50名“江苏学生资助宣传大使”，淮阴工学院伯黎学社2020级陶学子李士苑荣获此称号。她积极参与资助宣传活动，带动更多的人了解资助政策，用自身的成长励志故事，激励广大学子自立自强、奋发成才。



感动江大人物!

2月22日，江苏大学举办第五届“感动江大”人物颁奖典礼，伯黎学社荣膺“感动江大”人物荣誉称号。

颁奖词称：“以伙伴之力，舞青春之曲，唱得嘹亮；立鸿鹄之志，做奋斗之士，磨炼成长。”

扬青春之帆，圆支教之梦；怀感恩之心，走博爱之路。”

伯藜投稿，
长期有效



出品：江苏陶欣伯助学基金会

总编：张利伟

责编：刘欣 郭蓓蓓

地址：南京市汉中路2号亚太商务楼23层A座

邮编：210005

电话：025-85895966

官网：<http://www.tspef.org>

江苏陶欣伯助学基金会 创建